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DOBITNICI POHVALNICE GEODETSKOG FAKULTETA ZA AK. GOD. 2015/2016.

Dekan Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Medak dodijelio je 
devet Pohvalnica Geodetskog fakulteta studentima za izuzetno postignuće u ak. god. 
2015/2016. Dobitnici Pohvalnice Geodetskog fakulteta jesu:
• Smiljan Buhin
• Jelena Gabela
• Marina Giljanović
• Majda Ivić
• Tomislav Jogun
• Nataša Jovanović
• Ivan Majić
• Anja Škare
• Tihana Vidnjević.

Svečana dodjela Pohvalnice Geodetskog fakulteta održana je 30. rujna 2016. na svečanoj 
sjednici Fakultetskog vijeća, koja je održana povodom obilježavanja Dana Geodetskog fakul-
teta Sveučilišta u Zagrebu.

Pohvalnicu Geodetskog fakulteta studentima je uručio prodekan za nastavu i studente doc. 
dr. sc. Mladen Zrinjski.

Čestitamo studentima na dobivenoj Pohvalnici Geodetskog fakulteta.

Mladen Zrinjski

DOBITNICI NAGRADE GEODETSKOG FAKULTETA ZA ŽIVOTNO DJELO ZA AK. GOD. 
2015/2016.

Dekan Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Medak dodijelio je tri 
Nagrade Geodetskog fakulteta za životno djelo za ak. god. 2015/2016. Nagrada se dodjeljuje 
istaknutim pojedincima za posebni doprinos u promicanju ugleda Geodetskog fakulteta. 
Dobitnici Nagrade Geodetskog fakulteta za životno djelo jesu:
• prof. dr. sc. Vedran Mudronja, redoviti profesor u trajnom zvanju, Fakultet strojarstva i 

brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu
• prof. dr. sc. Božidar Kanajet, redoviti profesor u miru Rudarsko-geološko-naftnog fakulte-

ta Sveučilišta u Zagrebu
• prof. dr. sc. Asim Bilajbegović, redoviti profesor u miru Fakulteta za geoinformacije, HTW 

Dresden.

Prof. dr. sc. Vedran Mudronja rođen je 1948. godine u Splitu. Diplomirao je 1974. na Fakul-
tetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu. Magistrirao je 1982., a doktorirao 
1989. godine, sve na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu. Od 1974. 
godine neprekidno je uključen u izvođenje nastave na dodiplomskom, preddiplomskom, di-
plomskom te poslijediplomskom studiju iz svih kolegija Katedre za mjerenje i kontrolu Za-
voda za kvalitetu Fakulteta strojarstva i brodogradnje. Predlagatelj je većine novih kolegija 
koji se danas predaju u nadležnosti Katedre za mjerenje i kontrolu. Aktivno je sudjelovao u 
realizaciji desetak znanstvenoistraživačkih projekata. Znanstvenu i stručnu djelatnost 
ostvaruje u okviru poslova koje Laboratorij za precizna mjerenja dužina Fakulteta strojar-
stva i brodogradnje obavlja za potrebe Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta te hrvat-
skog gospodarstva. Kao autor ili koautor objavio je više od 70 znanstvenih radova u znan-
stvenim časopisima i zbornicima radova sa znanstvenih skupova, od toga više od 30 u 
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inozemstvu. Od 1992. do 2014. godine bio je voditelj Nacionalnog laboratorija za duljinu 
Republike Hrvatske (Laboratorija za precizna mjerenja dužina Fakulteta strojarstva i bro-
dogradnje). Vodio je postupak međunarodne akreditacije te je time osigurao uvjete za pri-
znavanje fakultetskih etalona duljine kao državnog etalona. Osobno je u velikoj mjeri dopri-
nio da je Laboratorija za precizna mjerenja dužina danas opremljen suvremenom mjernom 
opremom, a po organizacijskim i mjeriteljskim kriterijima pripada skupini razvijenih europ-
skih umjernih laboratorija. Geodetski fakultet zahvalan je profesoru Mudronji na izvrsnoj 
dugogodišnjoj suradnji u znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti dvaju fakulteta. Po-
sebno je važno izdvojiti izvrnu suradnju Laboratorija za precizna mjerenja dužina Fakulteta 
strojarstva i brodogradnje i Laboratorija za mjerenja i mjernu tehniku Geodetskog fakulte-
ta, što je uvelike zasluga profesora Mudronje.

Profesor Božidar Kanajet bio je dugogodišnji profesor na Rudarsko-geološko-naftnom fakul-
tetu Sveučilišta u Zagrebu i Geotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te dobri duh 
Geodetskog fakulteta. Godinama se tijekom dugoga radnog vijeka od 44 godine, pored znan-
stvenih i stručnih istraživanja, bavio i proučavanjem prošlosti zemljomjerstva. I sada u miru 
ne posustaje i neumorno objavljuje prikaze i osvrte iz povijesti geodezije, ponekad nas pou-
čavajući, a ponekad informirajući. Napisao je knjigu Muzeorama Zemljomjerstvo – Katastar, 
s podnaslovom Crtice iz zemljomjerstva od jučer do danas, kojoj je prethodio katalog Zbirke 
Zemljomjerstvo u Tehničkom muzeju “Nikola Teska” u Zagrebu. Ta je knjiga, kao i muzeo-
rama – geodetska soba u Tehničkom muzeju, rezultat profesorovih dugogodišnjih istraživa-
nja prošlosti zemljomjerstva, prikupljanja knjiga i zemljovida, geodetskih instrumenata i 
pribora. U taj je vrijedan projekt uložio golemu energiju, znanje i iskustvo, ali i ne mala 
novčana sredstva skupljajući eksponate sa željom da prošlost otme zaboravu jer povijest je 
učiteljica života ili kako profesor Kanajet kaže prošlost je časna majka sadašnjosti. Profesor 
Kanajet svojim neumornim radom cijeli život promiče ugled Geodetskog fakulteta, ne zabo-
ravljajući od kuda je krenuo na svoj zavidan istraživački put.

Profesor Asim Bilajbegović proveo je svoju akademsku karijeru na relaciji Hrvatska – Nje-
mačka. Diplomirao je na Geodetskom fakultetu, a doktorirao na Sveučilištu u Bonnu. Prvu 
polovinu svoga radnog vijeka proveo je na Geodetskom fakultetu, stekavši zvanje redovitog 
profesora i zapisavši se u povijest Fakulteta kao najmlađi dekan (1985–1987). Također, ostat 
će zapisano da je zajedno s profesorom Miljenkom Solarićem uveo GPS tehnologiju u hrvat-
sku geodeziju. Prihvaćajući izazov, drugi dio karijere ostvario je kao profesor nekoliko geo-
detskih predmeta na HTW Dresden, gdje i danas, iako u mirovini, predaje. Profesor Bilaj-
begović uvijek je bio i ostao privržen Geodetskom fakultetu, a tijekom boravka u Dresdenu 
uspostavio je i poticao uspješnu dugogodišnju suradnju dviju cijenjenih institucija.

Svečana dodjela Nagrade Geodetskog fakulteta za životno djelo održana je 30. rujna 2016. 
na svečanoj sjednici Fakultetskog vijeća, koja je održana povodom obilježavanja Dana Geo-
detskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Nagradu Geodetskog fakulteta za životno djelo uvaženim je profesorima uručio prodekan za 
znanstveni rad i međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Željko Bačić.

Čestitamo uvaženim profesorima na dobivenoj Nagradi Geodetskog fakulteta za životno 
djelo.

Zahvaljujemo cijenjenim profesorima na ustrajnom promicanju ugleda Geodetskog fakulteta 
u domovini i inozemstvu.

Mladen Zrinjski




